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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
СЕЛЯНСЬКЕ	(ФЕРМЕРСЬКЕ)	ГОСПОДАРСТВО	"ОРІОН"	22541080
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	39010,	Полтавська	обл.,	Кременчуцький	р-н,	село	Зубані,	вул.Зелена,	будинок	26
380980475847

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	умов	провадження	планованої	діяльності	шляхом	збільшення	потужності	експлуатації
власного	 складу	 пально-мастильних	 матеріалів	 для	 забезпечення	 власних	 виробничих	 потреб
СФГ	 «ОРІОН»	 по	 вул.	 Зелена,	 26	 в	 с.	 Зубані,	Глобинського	 району	 Полтавської	 області,	 з
поверхневим	 зберіганням	 викопного	 палива	 чи	 продуктів	 їх	 переробки	 об’ємом	 15	 кубічних
метрів	і	більше.

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 використання	 власного	 складу	 пально-мастильних
матеріалів	 для	 забезпечення	 власних	 виробничих	 потреб.	 На	 території	 складу	 встановлені
наземні	 металеві	 резервуари,	 в	 яких	 зберігається	 дизпаливо,	 мастило	 моторне.	 Дизпаливо
зберігається	у	трьох	резервуарах	об'ємом	по	25	м3,	20м3,	5м3.	Мастило	моторне	зберігається	в



наземній	 металевій	 ємності	 об’ємом	 2	 м3.	 Видача	 палива	 здійснюється	 за	 допомогою
односторонньої	паливо	роздавальної	колонки.	Режим	роботи	-	цілорічний.

Технічна	альтернатива	2.

Забезпечення	паливом	від	існуючих	АЗС,	які	розташовані	в	м.	Глобино,	Полтавської	області.
Але	зазначені	об’єкти	знаходяться	на	значній	відстані	від	території	СФГ	«ОРІОН»,	потребують
додаткових	 втрат	 часу	 та	 фінансових	 витрат	 та	 не	 можуть	 забезпечити	 необхідну	 кількість
пального	 в	 періоди	 пікового	 споживання.	 Технічною	 альтернативою	 №	 2	 розглядався	 варіант
будівництва	складу	пально-мастильних	матеріалів	з	аналогічним	паливозаправним	обладнанням
із	 зберіганням	 дизельного	 пального	 в	 підземних	 ємностях.	 Інші	 характеристики	 аналогічні
технічній	альтернативі	1.	Але	технічна	альтернатива	1	є	більш	ефективною	як	з	економічної,	так	і
з	технічної	точки	зору	для	заправки	власних	транспортних	засобів,	оскільки	використовуються
існуючі	інженерні	комунікації	підприємства.	Дана	альтернатива	екологічно	не	виправдана	через
збільшення	впливу	на	довкілля	при	будівельних	роботах	 (додаткове	риття	котловану),	 а	 також
ризик	забруднення	ґрунтів	при	аварійних	ситуаціях.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Зубані	Зелена,	26

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Полтавська	область,	Кременчуцький	район,	Глобинська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Зубані	Зелена,	26.

вул.	Зелена,	26	в	с.	Зубані	Глобинського	району	Полтавської	області,	39010,	територія	СФГ
«ОРІОН».	Територія	складу	пально-мастильних	матеріалів	межує:	з	півночі-	сільськогосподарські
угіддя,	з	півдня-	сільськогосподарські	угіддя,	зі	сходу	–	приватні	землеволодіння,	житлова
забудова,	із	заходу	–	сільськогосподарські	угіддя.	Найближча	приватна	житлова	забудова
знаходиться	зі	сходу	на	відстані	150	м	від	об’єктів	планованої	діяльності.	Обране	місце
розташування	відповідає	санітарним	та	екологічним	нормативам.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Зубані	Зелена,	26.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається	у	зв’язку	з	тим,	що	склад	пально-мастильних
матеріалів	існуючий	та	розташований	на	території	діючого	підприємства.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 передбачає	 поліпшення	 виробничих	 процесів	 та	 умов	 роботи	 на
підприємстві	 в	 період	 посівної	 та	 збиральної	 компаній.	 На	 прилеглій	 до	 с.	 Зубані	 територіях
відсутні	автозаправні	станції	та	нафтобази,	які	б	могли	забезпечити	потреби	підприємства	СФГ
«ОРІОН»	 паливом	 у	 необхідній	 кількості.	 Провадження	 планованої	 діяльності	 дозволить
підприємству	 знизити	 поточні	 витрати	 при	 оптовій	 купівлі	 палива,	 створити	 додаткові	 робочі
місця	 та	 збільшити	сплату	податків	 в	 бюджети	різних	рівнів.	Соціально-економічний	вплив	 від
реалізації	планованої	діяльності	носить	позитивний	характер,	завдяки	створенню	низки	факторів
впливу:	 вирішується	 проблема	 щоденної	 потреби	 в	 заправці	 автотранспорту	 підприємства
пальним;	запас	пального,	який	зберігається	в	ємності,	дозволяє	уникнути	залежності	від	інших



постачальників;	 влаштування	 власного	 джерела	 паливозаправки	 дозволяє	 більш	 якісно	 та
швидко	заправляти	власний	транспорт	 із	дотриманням	нормативних,	пожежних,	містобудівних
та	інших	вимог.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Основним	напрямком	виробничої	діяльності	СФГ	«ОРІОН»	є	вирощування	зернових	культур
(крім	 рису),	 бобових	 культур	 і	 насіння	 олійних	 культур.	Дизпаливо	 зберігається	 у	 трьох
резервуарах	об'ємом	по	25	м3,	20м3,	5м3.	Мастило	моторне	зберігається	в	наземній	металевій
ємності	 об’ємом	 2	 м3.	 Видача	 палива	 здійснюється	 за	 допомогою	 односторонньої	 паливо
роздавальної	 колонки.	 Режим	 роботи	 –	 цілорічний.	 Орієнтовна	 річна	 витрата	 палива	 буде
становити	по	дизпаливу	–	150	м3.	Режим	роботи	–	24	год/добу,	365	днів/рік	згідно	з	потребами
підприємства.	 Під	 час	 експлуатації	 паливозаправного	 пункту	 постійного	 обслуговуючого
персоналу	немає.	В	разі	потреби	залучається	чергова	бригада	чисельністю	з	2-х	осіб.	Інженерне
забезпечення	 (водопостачання,	 водовідведення,	 електропостачання)	 передбачається	 від
існуючих	 інженерних	 мереж	 підприємства.	 На	 об’єкті	 планованої	 діяльності	 виконується
заправка	 паливом	 власної	 сільськогосподарської	 техніки	 та	 автоцистерн,	 які	 призначені	 для
мобільної	заправки	с/г	техніки	на	полях.	Режим	роботи	-	цілорічний.	Кількість	дизельного	палива,
що	 планується	 для	 зберігання	 та	 використання	 складає	 85т,	 мастило	 моторне	 –	 1,2	 т.
Електропостачання	–	від	існуючих	мереж.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності	 обумовлюються
нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього	 середовища:	 Закон
України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»;	 Закон	 України	 «Про	 систему
громадського	 здоров’я»;	 Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»;	 Закон	 України	 «Про
охорону	атмосферного	повітря»,	Закон	України	«Про	охорону	земель»;	Водний	кодекс	України;
Земельний	 кодекс	 України.	Дотримання	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 з	 Державними
санітарними	 правилами	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів,	 затвердженими	 наказом
МОЗ	України	від	19.06.1996	року	за	№173	 (ДСП	173-96).	Відповідно	до	ДСП	173-96,	 санітарно-
захисна	 зона	 становить	 100	 м	 (видаткові	 та	 базисні	 склади	 кам’яного	 вугілля	 торфу,	 дров,
легкозаймистих	 та	 паливних	 рідин).	 Обмеження	 здійснення	 планованої	 діяльності
встановлюються	згідно	з	чинним	законодавством	України,	а	також	згідно	з	технічними	умовами
та	 містобудівними	 умовами	 та	 обмеженнями,	 включаючи	 дотримання	 санітарно-гігієнічних,
протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших	 обмежень	 згідно	 з	 діючими
нормативними	 документами.	 Розміщення	 об’єктів	 планованої	 діяльності	 буде	 відбуватись	 за
межами	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду,	 об’єктів	 екологічної	 мережі	 та	 історико-
культурного	 призначення.	 Виконання	 обмежень	 щодо	 використання	 земельних	 ділянок,
встановлених	у	документах,	що	посвідчують	право	користування	земельними	ділянками	(в	разі	їх
наявності),	 згідно	 з	 нормами	 чинного	 законодавства	 України	 та	 подальше	 їх	 використання	 за
цільовим	 призначенням	 після	 завершення	 робіт.	Екологічні	 та	 інші	 обмеження:	 -	 дотримання
нормативів	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному
повітрі	та	рівнів	акустичного,	електромагнітного,	 інфразвукового	впливу;	 -	 забір	підземних	вод
здійснювати	відповідно	до	спеціального	дозволу	на	спеціальне	водокористування.	-	не	допускати
забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 та	 підземних	 вод	 під	 час	 проведення	 будівельно-монтажних
робіт	та	експлуатації	об’єкту;	 -	дотримання	вимог	законодавства	в	сфері	управління	відходами.
Сортування	 відходів	 та	 передача	 їх	 спеціалізованим	 підприємствам	 у	 відповідності	 до
встановлених	 санітарно-гігієнічних	 вимог	 і	 природоохоронного	 законодавства.	 Санітарно-



гігієнічні	обмеження	–	допустимі	рівні	звуку	(дБА).	Виконання	правил	протипожежної	безпеки.
Виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	 та	 охорони	 надр.
Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 діючого
законодавства	 України.	 Відповідно	 до	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 й	 забудови
населених	пунктів,	затверджених	Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19	червня
1996	р.	№	173,	санітарно-захисна	зона	становить	100	м	(видаткові	та	базисні	склади	кам’яного
вугілля	торфу,	дров,	легкозаймистих	та	паливних	рідин).	Санітарно-епідеміологічні	обмеження:	-
По	забрудненню	атмосферного	повітря	–	дотримання	значень	граничнодопустимих	концентрацій
(ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 на	 межі	 СЗЗ	 та	 найближчої	 житлової	 забудови,	 рівнів
граничнодопустимих	викидів	від	технологічного	обладнання,	здійснювати	викиди	забруднюючих
речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 при	 наявності	 Дозволу	 на	 викиди;	-	 По	 забрудненню	 водного
середовища	 –	 здійснювати	 організоване	 відведення	 атмосферних	 опадів	 з	 майданчику,	 не
допускати	потрапляння	нафтопродуктів	в	 ґрунтові	 води;	-	По	забрудненню	ґрунту	–	відсутність
прямого	 інтенсивного	 впливу,	 не	 допускати	 потрапляння	 нафтопродуктів	 на	 відкритий	 ґрунт,
здійснювати	збирання	та	складування	відходів	згідно	вимогам	ДСанПіН	2.2.7.029-99;	-	Санітарно-
епідеміологічні	 обмеження	 –	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу,	 нормативна	 санітарно-
захисна	 зона	 витримується,	 допустимі	 рівні	 шуму	 (дБА)	 на	 межі	 житлової	 забудови
дотримуються;	-	Технологічні	обмеження	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки,	технологічних
регламентів	 виробництва,	 сортування	 відходів	 та	передача	 їх	 спеціалізованих	підприємствам	 у
відповідності	до	природоохоронного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1	планованої	діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 меж	 земельної	 ділянки,	 відведеної	 для	 господарської	 діяльності;	 дотримання
нормативного	розміру	санітарно-захисної	зони	згідно	з	«Державними	правилами	планування	та
забудови	населених	пунктів»,	затвердженими	наказом	МОЗ	України	від	19.06.1996	року	№	173;
дотримання	протипожежних	розривів	між	будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Обмеження	 до	 територіальної	 альтернативи	 2	 не	 розглядаються	 через	 відсутність
територіальної	альтернативи	2

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні,	 екологічні	 та	 інші	 вишукування
виконуватимуться	у	необхідному	обсязі,	згідно	з	чинним	законодавством.	З	метою	забезпечення
раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	 –	 виконання	 охоронних	 відновлюваних,
захисних	 та	 компенсаційних	 заходів.	 Розробляється	 та	 виконується	 комплекс	 технологічних,
технічних,	 організаційних	 рішень	щодо	 забезпечення	 безпечної	 та	 безаварійної	 роботи	 складу
пально-мастильних	 матеріалів.	Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 не	 потрібні.
Склад	 пально-мастильних	 матеріалів	 існуючий.	 Захист	 території	 здійснюється	 існуючою
інфраструктурою.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 не	 потрібні.	 Склад	 пально-мастильних
матеріалів	існуючий.	Захист	території	здійснюється	існуючою	інфраструктурою.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 об'єкту	 планованої	 діяльності	 складу	 пально-мастильних
матеріалів	 СФГ	 «ОРІОН»	 на	 довкілля	 є:	 заливні	 горловини	 та	 дихальні	 клапани	 наземних
резервуарів	 зберігання	 нафтопродуктів,	 паливороздавальна	 колонка.	 Коротка	 характеристика
впливів	 при	 експлуатації	 об'єкту:	клімат	 і	 мікроклімат	 –	 не	 передбачається;	 на	 геологічне
середовище	 –	 не	передбачається;	 на	повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	речовин	 в
атмосферне	 повітря,	 що	 виділяються	 при	 наповненні	 резервуарів,	 зберіганні	 та	 відпуску
нафтопродуктів.	 При	 цьому	 рівень	 забруднення	 атмосфери	 не	 буде	 перевищувати	 санітарно-
гігієнічні	нормативи	та	технологічні	нормативи	допустимих	викидів;	водне	середовище	–	вплив
мінімальний,	 територія	 майданчика	 має	 тверде	 покриття,	організований	 збір	 та	 відведення
атмосферних	стічних	вод	з	території,	ймовірність	потрапляння	нафтопродуктів	з	майданчику	до
підземних	 водних	 горизонтів	 мінімальна.	 Відстань	 від	 об’єкту	 планованої	 діяльності	 до
найближчої	 водойми	 (річка	Хорол)	 у	південно-західному	напрямку	складає	975	м;	на	ґрунт	–	у
разі	потрапляння	нафтопродуктів	на	відкриті	ділянки,	недопущення	складування	та	зберігання
відходів	 виробництва	 на	 відкритому	 ґрунті;	відходи	 –	 у	 результаті	 планованої	 діяльності
утворюються	 відходи	 II-IV,	 які	 збираються	 та	 тимчасово	 зберігаються	 у	 спеціально	 відведених
місцях	 та	 по	 мірі	 накопичення	 вивозяться	 спецпідприємствами	 для	 подальшого	 видалення,
утилізації	 тощо;	 рослинний	 і	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти	 та	 біорізноманіття	 –	 прямі	 та
опосередковані	 загрози,	 які	 могли	 б	 сприяти	 порушенню	 рослинного	 покриву	 та	 впливу	 на
флору,	фауну	і	природно-заповідні	об’єкти	відсутні;	на	соціальне	середовище	–	створення	нових
робочих	 місць,	 поповнення	 бюджету	 за	 рахунок	 сплати	 податків;	навколишнє	 техногенне
середовище	 –	 в	 районі	 проведення	 запланованих	 робіт,	 відсутні	 об’єкти	 техногенного
середовища,	 які	 можуть	 зазнати	 негативних	 впливів	 від	 планованої	 діяльності;	 акустичне
навантаження	 –	 рівень	 шумового	 впливу	 на	 межі	 житлової	 забудови	 дотримується	 в	 межах
норми.	 Передбаченими	 рішеннями	 потужність	 зазначених	 впливів	 мінімізована.	 На	 основі
результатів	досліджень	з	оцінки	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	будуть	передбачені	усі
необхідні	додаткові	захисні,	компенсаційні	 і	 інші	заходи	для	забезпечення	нормативного	стану
навколишнього	середовища	та	його	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 існують	 в	 межах	 існуючого
підприємства	та	виділеної	земельної	ділянки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія



4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	відповідно	до	вимог	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	№	2059-VIII	від	29	травня	2017	року.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації
інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	ОВД	у	відповідності	 із	вимогами	статті	6	Закону
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».	До	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	будуть	включені	з
достатньою	 деталізацією	 наступні	 планові	 показники:	 опис	 місця	 провадження	 планованої
діяльності	 та	 цілі	 планованої	 діяльності,	 опис	 основних	 характеристик	 планованої	 діяльності;
опис	 поточного	 стану	 довкілля	 та	 факторів	 довкілля;	 оцінка	 впливу	 планованої	 діяльності	 на
геологічне	 середовище,	 атмосферне	 повітря,	 поверхневі,	 підземні	 води,	 ґрунти,	 рослинний	 та
тваринний	 світ,	 техногенне	 середовище,	 соціальне	 середовище;	 опис	 передбачених	 заходів,
спрямованих	 на	 запобігання,	 відвернення,	 уникнення,	 зменшення,	 усунення	 значного
негативного	 впливу	 на	 довкілля,	 у	 тому	 числі	 (за	 можливості)	 компенсаційних	 заходів;
зауваження	та	пропозиції,	які	надійдуть	в	результаті	громадських	обговорень.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.



У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля



(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	Полтавської	 обласної	 воєнної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	 та	природних	ресурсів	Полтавської	обласної	державної	адміністрації	,
36000,	 м.	 Полтава,	 вул.	 Капітана	 Володимира	 Кісельова,	 1,	 тел.	 (0532)	 56-95-08,	 eko@adm-
pl.gov.ua,	 (0532)	 56-95-08,	 директор	 Департаменту	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Полтавської
обласної	військової	адміністрації	Олейніков	С.О.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


